
 

Σχετικα με εμας

Εν έτει 2018, διανύουμε μια εποχή δύσκολη και ασταθή. Όλα γύρω μας

αλλάζουν με εκπληκτική ταχύτητα, κάτι που άλλωστε αποτελεί και βασικό

γνώρισμα της ψηφιακής εποχής, με αποτέλεσμα να έχει δημιουργηθεί μια

σύγχυση σχετικά με το ποια πληροφορία είναι χρήσιμη και ποιά όχι.

Καθώς οι νέες ιδέες δε βρίσκουν το χρονικό περιθώριο για να

αφομοιωθούν από την κοινωνία, δημιουργούνται ασάφειες. Για να βάλουμε

σε μια τάξη τα νέα δεδομένα θα πρέπει να τα αντιμετωπίζουμε ενιαία.

Επειδή λοιπόν, η ενιαία διαχείριση Διαδικτύου και Επιχείρησης αποτελεί

πλέον στρατηγική επιλογή, η COSMODRAW δραστηριοποιείται στο

Διαδικτυακό και Επιχειρηματικό χώρο συνδέοντας αρμονικά αυτούς τους

δυο τομείς.

Η COSMODRAW ανταποκρίνεται στις υψηλές απαιτήσεις επιχειρήσεων και

ομίλων, μικρομεσαίων επιχειρήσεων, καθώς και κρατικών και μη κρατικών

φορέων με άμεσα και συγκεκριμένα αποτελέσματα και με άριστης ποιότητας

και αξιοπιστίας υπηρεσίες. Η γνώση, η υιοθέτηση και αξιοποίηση των

νέων τεχνολογιών και εργαλείων της σύγχρονης επιχειρηματικότητας, η

δημιουργικότητα, η ουσία της στρατηγικής και η αξιοπιστία είναι μερικά

από τα πολεμοφόδια που χρησιμοποιεί η COSMODRAW για να προσφέρει στους

πελάτες της ολοκληρωμένες και αποτελεσματικές υπηρεσίες για την

επίτευξη των στόχων τους και την ανάπτυξη της επιχείρησής τους.

Οι άνθρωποι που απαρτίζουν την ελληνική επιχείρηση Cosmodraw, εδώ και

χρόνια, έχουν υιοθετήσει την ανθρωποκεντρική προσέγγιση των πελατών.

Αυτή η άποψη δεν θα αλλάξει για εμάς, ποτέ! Αντίθετα, οι οικονομικές

συγκυρίες, με τους κλυδωνισμούς που δημιουργούν, την ενδυναμώνουν!    

Στην Cosmodraw καθε δραση εχει ως μοναδικο σκοπο τη δικη σας

ικανοποιηση!

Οποιαδήποτε υπηρεσία κι αν επιλέξετε από τον κατάλογο μας, να είστε

βέβαιοι ότι πέρα από την άρτια τεχνολογική γνώση, θα συναντήσετε και

μια συνεχή και σταθερή προσπάθεια να ανταποκριθούμε με συνέπεια στις

ανάγκες σας και να σας παρέχουμε την ποιότητα που σας αξίζει.

Είναι γεγονός, ότι ένας υπολογιστής αποτελεί πλέον αναπόσπαστο κομμάτι

της καθημερινής μας απασχόλησης. Είτε ως επαγγελματικό εργαλείο, είτε

ως μέσο ψυχαγωγίας αλλά και ανάγκης για να επικοινωνούμε με φίλους και

γνωστούς, είτε για μάθηση, ενημέρωση και συλλογή πληροφοριών. Η

Cosmodraw θα φροντίσει να μειώσει την ανησυχία που μπορεί να σας

δημιουργήσει ένας χαλασμένος υπολογιστής. Είμαστε άρτια εξοπλισμένοι

και έχουμε τη διάθεση να σας στηρίξουμε σε κάθε δυσκολία που τυχόν

συναντήσετε.

Επειδη δε μας αρεσει να μενουμε στα λογια, γιατι ως γνωστο, «scripta

manent», καθε επισκευη συνοδευεται και απο πιστοποιητικο εγγυησης

καλης λειτουργιας, τεσσαρων μηνων. 

Επικοινωνία:

210 8066 497, 6 958 058 958, info@cosmodraw.com
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